
UCHWAŁA Nr 673 

RADY MIASTA KONINA 

z dnia 29 grudnia 2021 roku 

w sprawie rozpatrzenia skargi  

na działania Dyrektora Żłobka Miejskiego w Koninie. 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 i art. 18b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku 

o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2021 r., poz. 1372), art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 

14 czerwca 1960 roku – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2021 r., poz. 

735 ze zm.) - Rada Miasta Konina uchwala, co następuje: 

§ 1. 

Po rozpatrzeniu skargi na  działania Dyrektora Żłobka Miejskiego w Koninie – uznaje 

się skargę za bezzasadną.  

Argumenty prawne i faktyczne zawiera uzasadnienie. 

§ 2. 

Wykonanie uchwały powierza się Prezydentowi Miasta Konina. 

§ 3.  

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

Przewodniczący 

Rady Miasta Konina 

/-/ Tadeusz Wojdyński 



UZASADNIENIE 

DO UCHWAŁY NR 673 

RADY MIASTA KONINA 

z dnia 29 grudnia 2021 roku 

w sprawie rozpatrzenia skargi  

na działania Dyrektora Żłobka Miejskiego w Koninie. 

W dniu 10 grudnia 2021 roku do Rady Miasta Konina wpłynęła przekazana przez 

Prezydenta Miasta Konina skarga na działania Dyrektora Żłobka Miejskiego w Koninie 

złożona przez mieszkańca. Skarga dotyczyła lekceważącego podejścia do 

wykonywania obowiązków służbowych (godzin pracy) i ignorowania rodziców (braku 

możliwości spotkania się). Przewodniczący Rady Miasta Konina przekazał skargę 

do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Konina zwrócił się do 

Prezydenta Miasta Konina o wyjaśnienie sprawy poruszonej w skardze i zajęcie 

stanowiska. 

Prezydent Miasta Konina pismem z dnia 21 grudnia 2021 roku przekazał komisji 

wyjaśnienia do sprawy. Prezydent poinformował, że dotąd nie stwierdził faktu 

nieuzasadnionej nieobecności w pracy Dyrektora Żłobka Miejskiego w Koninie, 

natomiast wniesiona skarga jest pierwszą sytuacją, w której rodzic skarży się na brak 

możliwości kontaktu. Prezydent wysoko ocenił zarówno kompetencje, jak i pracę pani 

Dyrektor informując również, że często otrzymuje od rodziców dzieci uczęszczających 

do placówki pozytywne opinie na temat pracy pani Dyrektor oraz funkcjonowania 

kierowanej przez nią placówki. Z wyjaśnień pani Dyrektor wynika, że pozostaje do 

dyspozycji rodziców i interesantów w godzinach od 7.30 do 15.30. 

Jednocześnie Prezydent Miasta Konina podkreślił, że Żłobek Miejski w Koninie 

funkcjonuje w dwóch budynkach zlokalizowanych w znacznej odległości od siebie 

(ulica Sosnowa oraz ulica Staszica), tak więc naturalnym jest, że pani Dyrektor 

w godzinach swojej pracy może przebywać w jednym z tych budynków.  

Na posiedzeniu w dniu 27 grudnia 2021 roku Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady 

Miasta Konina omówiła otrzymane wyjaśnienia i dokumenty oraz odbyła dyskusję 

w sprawie skargi. W posiedzeniu nie uczestniczył wnoszący skargę. Po wysłuchaniu 

zastępcy prezydenta miasta Witolda Nowaka, Dyrektora Żłobka Miejskiego w Koninie 

oraz zastępcy kierownika Wydziału Kultury, Sportu i Spraw Społecznych Urzędu 

Miejskiego w Koninie radni uznali, że skarga jest bezzasadna. 

Wobec powyższych argumentów prawnych i faktycznych Rada Miasta Konina skargę 

na działania Dyrektora Żłobka Miejskiego w Koninie uznaje za bezzasadną. 

Przewodniczący 

Rady Miasta Konina 

/-/ Tadeusz Wojdyński 
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